



Homeland  
Security

2015. május 20.

Dr. Tollár Tibor tú. vezérőrnagy  
mb. főigazgató  
Belügyminisztérium  
Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság

Tisztelt Vezérőrnagy Úr!

Az Amerikai Egyesült Államok Belbiztonsági Minisztérium Országos Nukleáris Felderítő Hivatal (DNDO) nevében kérem, fogadja őszinte nagyrabecsülésemet és köszönetemet a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Veszélyes Üzemek Főosztályának Nukleárisbaleset-elhárítási Osztálya (NBO) által nyújtott folyamatos támogatásért. Az NBO központi szerepet játszott a Nemzetközi Rendészeti Akadémián megrendezett „Radiológiai/Nukleáris Csempészet és Felderítés” tanfolyam sikeres lebonyolításában.

Az NBO mobil, kézi és telepíthető sugázmérő eszközökkel, valamint magasan képzett szakemberekkel segítette az amerikai felet a képzés során. A hathatós támogatásnak köszönhetően a DNDO nagyobb hatékonysággal képes a mobil sugázmérő eszközök ismeretanyagának átadására, amely elmélyültebb ismeretek megszerzését teszi lehetővé a tanfolyamon résztvevő nemzetek számára. Ami még ennél is fontosabb, hogy az NBO szakemberei folyamatosan bizonyítják a rendvédelmi szervek és műszaki támogató szervezetek nélkülözhetetlen szerepét egy hatékony Nemzeti Nukleáris Biztonsági Felderítő Szervezetrendszerben.

Köszönöm Önnek, hogy elkötelezetten támogatja ezt a fontos képzést és külön ki szeretném fejezni elismerésemet az NBO vezetésének, Szilágyi Eszter tú. őrnagy asszonynak és elöljárójának, a Veszélyes Üzemek Főosztály vezetőjének, Dr. Vass Gyula ezredes úrnak a tanfolyam támogatásáért. Szeretném továbbá megköszönni az NBO szakembereinek, Szántó Attilának, Csók Lászlónak és Szeitz Anitának munkáját, akik részvételükkel, szakértelmükkel, és hathatós támogatásukkal hozzájárultak a tanfolyam sikeréhez.

Továbbra is bízom a jövőbeli sikeres együttműködésben és partneri kapcsolatban a BM OKF és a nukleáris szakterület részéről.

Tisztelettel:

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Mark Wittrock".

Mark Wittrock  
nemzetközi kapcsolatok megbízott igazgatója  
Országos Nukleáris Felderítő Hivatal